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Sträckor längs väg 83 som vid inventeringen framkommit som möjliga för mittseparering
· Direkt väster om Skarpå, innan väg 698 finns en sträcka med ett flertal utfarter. Det finns dock parallellvägnät. Om detta parallellvägnät nyttjas och vägar/utfarter kan stängas, kan en sträcka om ca 1,5 km nyttjas utan utfarter. Denna sträcka skulle då vara 150 m från korsningen med väg 698 och gå 1,5 km österut. Här är vägen 9 m bred
· Nordväst om korsningen med väg 310, finns en sträcka om ca 2,4 km med ett fåtal utfarter, varpå omkörningsmöjlighet skulle kunna vara möjlig. Här är vägen 8 m bred. Här finns dock en busshållplats.
· Norr om Skyte finns en sträcka om ca 2 km med ett fåtal utfarter och mindre anslutande vägar.
· Mellan Snarbo och Ängra är en relativt rak sträcka om ca 3,5 km. Det förekommer dock en del anslutande vägar, varpå studie får utföras om dessa är möjliga att stängas eller kunna behållas och på så sätt det kan vara möjlig att förse sträckan med mitträcken.
· Nordöst om Messubodarna och Messubodsjön finns en sträcka om ca 1,4 km utan kända utfarter/korsningar. Om de utfarter som begränsar efter 1,5 km, kan stängas, innebär det istället en sträcka om ca 2 km, fram till Messukölsvägen. 
· Strax sydöst om Vänsjö, finns en relativt rak sträcka om ca 3,3 km med endast ett fåtal utfarter. En del av den sträckan,ca 1,4 km är helt utan kända utfarter/korsningar. 
· Strax väster om Vänsjö finns en relativt rak sträcka om ca 4,1 km med endast ett fåtal utfarter. En del av den sträckan,ca 1,8 km är helt utan kända utfarter/korsningar. 
· Strax norr om samhället Remmen, tillika öster om korsning med väg 703, finns en rak sträcka om ca 1,6 km med endast ett fåtal mindre och kända utfarter. 
· Norr om Sveg, norr om Överberg är en relativt rak sträcka om ca 1,7 km med endast ett fåtal mindre och kända utfarter.  
· Mellan vägen till Bådhusvallarna och vägen till Remmet, mäter vägen knappt 4 km. Längs denna sträcka är vägen relativt rak, med ett fåtal utfarter/skogsbilvägar, främst på den norra sidan vägen.
· Norr om Glisssjöberg, i höjd med Möckelbäcken finns en relativt rak vägsträcka om ca 2,1 km, med endast en känd väganslutning. Denna väganslutning är mot sydväst och är namngiven Fagerhån.
· Norr om Linsell, söder om Ransjö, finns en raksträcka om ca 2 km utan kända utfarter, dock med en rastficka med service längs vägens västra sida, dvs för trafik i riktning söderut.
· Norr om Randsjö, finns en raksträcka om ca 2 km och en sträcka om ca 3 km, utan väganslutningar, alternativt anslutningar som kan stängas.
· Väster om Hede, parallellt med Halvfardammen i Ljusnan, finns en raksträcka om ca 5 km. Förvisso finns där några utfarter, men vägen har fördelen av att vara mycket rak.
· I höjd med Långå finns en relativt rak sträcka om ca 2,2 km utan kända utfarter strax öster om Gästgivargården.
· Längs den södra sidan av sjön Lossen, finns en relativt rak sträcka om ca 3,6 km med endast ett fåtal väganslutningar.
· Strax norr om Tjärnbräckan finns en relativt rak sträcka med ett fåtal utfarter.  Dess längd är knappt 7 km.
· Ytterligare västerut, är vägen krokig, väganslutningar ligger tätt och vägen går igenom samhällen såsom Funäsdalen och Tänndalen. Ytterligare väster därom ses finns inte ett lika stort behov av åtgärder på sträckan.

